

狠抓安全环保 取得累累硕果

——园区召开2018年度总结表彰大会

本报讯 2月26日,由中共江苏滨海经济开发区沿海工业园工作委员会、江苏滨海经济开发区沿海工业园管理委员会举办的沿海工业园2018年度目标任务综合考核总结表彰暨2019年综合整治工作推进会在园区管委会文化中心二楼召开,园区各部门、驻园服务单位、园区各生产企业的主要负责人、安环分管负责人、安全员、环保员共300多人参加。

会议通报了2018年度沿海工业园目标任务综合考核结果,分为综合奖、单项奖和先进个人奖。江苏清泉克服重重困难,紧抓安全环保不放松,取得了累累硕果,荣获综合先进一等奖(奖金20万元)、税收重大贡献奖(奖金3.2万元)、综合整治工作先进企业(奖金1万元)、科技创新工作先进企业(奖金1万元)、社会责任建设先进企业(奖金1万元)、安全生产工作先进企业(奖金1万元);公司董事长朱兆火先生获得“优秀企业经营管理”称号,滨海研发中心许晓龙获得“创新创优领军人才”称号(奖金3000元)、北区安环部于利文、徐志豪获得“企业先进工作者”称号(奖金各500元)。

会上,朱兆火董事长作为先进企业代表作典型发言,回顾总结了近年来江苏清泉环保运行投入的成本和取得的成绩,强调要始终秉承“环保先行”的管理理念,将环保工作上升到战略高度,

作为核心竞争力来打造,形成“没有环保就不能发展”、“唯有环保才能更好发展”的共识。2019年,根据园区整治总体部署,对照省厅环保复产21条要求,在全力保障资金投入的同时,积极探索管理创新,持续推动环保提档升级,重点做好三方面工作:一是不遗余力抓环保保障投入,2019年环保投资预算2000余万元,进一步完善设施。二是招引并举抓环保智力支持,聘请“环科院”专家对公司环保工作“把脉会诊”,招聘一批环保专业人才,努力建设一支高水平人才团队。三是全面发力抓环保日常管理,围绕打造花园式企业,加强现场管理,以企业文化为载体,强化环保管理,提升全员环保意识。

园区管委会主任李品作总结发言,回顾了2018年园区的环保工作,分析了当前园区环保工作面临的形势,并对2019年园区环保工作进行了部署。希望各企业、园区各部门、驻园各单位在新的一年里,深入贯彻习近平总书记新时代中国特色社会主义思想,按照党中央和省市区部署要求,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,抢抓机遇,应急挑战,加快推进园企整治提升,加速推动产业转型升级,不断加强全面从严治党,奋力推进高质量发展迈上新台阶,以优异成绩庆祝中华人民共和国成立70周年。(通讯员 明方子)



本报讯 为丰富员工业余文化生活,促进员工之间的交流、增强凝聚力,台州清泉工会、团委联合举办了拔河、“履带战车”娱乐活动。

“履带战车”活动中使用的“履带”道具,是由工会成员将废旧横幅进行回收利用组装而成。虽然“履带战车”在活动中鲜有出现,但参赛人员在进行了短暂的沟通和练习后,便迅速地进入了比赛状态。比赛开始后,每组成一纵队站立在圈中,组员们站在“履带战车”中密切配合,有的作为车轮的轴,掌控战车的行驶方向;有的喊着节拍、指挥队员左右脚前进一致;有的提醒同伴、脚不要踩出圈内避免受到加时的惩罚,全体成员齐心协力用手托举“履带”,人轮齐动,用最短时间,快速向终点冲刺,场外的工友们自发组成拉拉队,加油声、哨子声、呐喊声此起彼伏,不论场上还是场下,气氛都异常热烈。

此次活动中,员工们有效地利用团队智慧、团队决策,提升自己解决问题、计划与协调的能力,培养员工之间相互配合与协作的默契。一台机器正常运转依靠的是多个齿轮之间的紧密啮合,而团队完成的每一项任务,依靠的都是队员之间的协调合作。“要想走得快,一个人走;要想走得远,大家一起走。”台州清泉就像小船在大海中乘风破浪,正如驾驶的这辆“履带战车”,只有团结在一起,我们的团队才能克服一切困难,“战车”才会走得越来越远。(台州清泉办公室 项映丽)

台州清泉举办『履带战车』等娱乐活动

台州清泉党支部组织开展 党员义务劳动



为营造良好的工作环境,台州清泉党支部组织全体党员、入党积极分子利用休息日开展义务劳动活动,对仓库大门区域进行了清理和整顿,大家穿梭忙碌的身影形成了一道亮丽的风景线,经过近2个小时的劳动,隐藏的垃圾、砖瓦块、枯树枝等全部被清理干净,使仓库周边的卫生环境得到了较大的改观。通过义务劳动有利于发挥党员的模范带头作用,树立“一名党员、一面旗帜”的良好形象。(台州清泉 周钊)

清泉动态

◆根据公司发展要求并满足发货需求,台州清泉各生产岗位在春节期间照常运行。在外围安全环保压力不断增加的状况下,制造部130名员工拧成一股绳,劲往一块使,加班加点,放弃节日休息时间,得到了公司领导的肯定。(台州清泉制造部 郭丽芬)

◆2月13日,采购部组织召开了部门2019年春节后开车工作任务布置会,会议由采购部部长杜籽锋主持,行政线总经理陶永峰参加。会上,杜籽锋梳理了春节前工作,并安排布置了春节后各项工作。陶永峰对此次会议进行总结并提出具体要求,新的一年希望采购部在做好日常工作的同时也要做出新的成绩。(通讯员 李 支)

◆2月15日,在第一次友好交流的基础上,

上海树脂所邱致学总工程师一行五人再次到江苏清泉杭州研发分公司就合作的具体项目展开交流。会上,双方就项目改造的总体原则及改造内容达成一致,对项目申报及产品提升具有积极的推动意义。(上海办事处 张 浩)

◆2月20日,仙居县税务局组织全县企事业单位在国税大楼会议室召开了减税降费新政讲解培训会,浙江清泉、浙江清和等相关人员参加了培训。参训人员学习了国家税务总局2019年第4号《关于小规模纳税人免征增值税政策有关征管问题的公告》、浙财税政[2019]4号《关于浙江省贯彻实施小微企业普惠性税收减免政策的通知》等一揽子减税降费政策。国家这些政策的实施,实实在在为小微企业提供了税费优惠。(记者 胡静静)

青春的活力竞展风采

——参加共青团仙居县第十五次代表大会后感想

青春的盛会,六年一遇;青春的情怀,毕生难忘,共青团组织把全县的青年人紧紧联系在一起,将属于年轻人的热情和激情全都表现出来。在庄严的国歌声中,我有幸作为台州清泉代表之一,与全县各行各业二百余名代表一同参加了共青团仙居县第十五次代表大会。会议依次进行了少先队员献词、群众团体代表致贺词、县委书记代表县四套班子作重要讲话、各代表团分组讨论审议工作报告的决议、宣读倡议书、新当选团县委委员表态发言等各项议程。

代表中,有返乡就业、助力乡村振兴的青年创客,有植绿护水、投身环境整治的“河小二”,有服务绿色论坛等活动的“小仙绿”等。在代表们的身上,我看到了他们的艰辛努力,也看到了他们的开心与喜悦;他们当中有的是自信,有的是一种对自己实力的肯定,更有的是对成功的渴望,让我看到了一个充满合作精神的青年群体。团组织不愧为党的助手和后备军,党委政府的中心工作聚焦在哪里,仙居青年的身影就活跃到哪里。

参加团代会收获很多,感想也很多。尽管大学时也当选过团代表,但这次是我踏入社会后参加的第一次群团大会,会场上一幕幕的场景触动着我。从代表们的讨论发言中,我明白了无论做什么工作都要全力以赴,不管结果怎样,只要不让青春后悔一切就是成功。从他们对于工作的认真负责、兢兢业业,尽力去做身边每件平凡小事的事迹中,使我明白一个青年人、一名共青团员应该努力创新、具备技能,从基层做起,踏实工作,积极参与丰富多彩的活动,用全新的理念服务公司,履行好代表的职责,从点滴小事做起,从公司倡导的5S管理做起,在观念上、方法上创新,认真效力企业,以饱满的精神面貌做好本职,起到带头作用。(台州清泉物流部 周钊)

安全帽随感

安全帽 很重要
人身安全都需要
合格厂家要选好
生产日期要可靠
有效日期要记牢

安全帽 有编号
每人一帽别错拿
佩戴之前瞧一瞧
帽体附件无损坏

安全帽 顶头梢
安全配戴要牢固
安全帽 要维护
随时随地受其护

(台州清泉品质部 潘金叶)